

Public Relations Office

Newspaper: Hari bhoomi

Date: 14-11-2022

## सीआरएसयू के संगीत एवं नृत्य विभाग के दो छात्रों ने पास की यूजीसी नेट परीक्षा

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के संगीत एवं नृत्य विभाग के दो छात्रों शिवानी एवं तुषार ने यूजीसी नेट 2022 की परीक्षा पास की है। विद्यार्थियों की इस उपलब्धि पर संपूर्ण विभाग हर्षित है। विश्वविद्यालय कुलपति डा. रणपाल सिंह ने विभाग के शिक्षकों एवं बच्चों को बधाई देते हुए भविष्य में और बेहतर करने की शुभकामनाएं दी। कुलसचिव प्रो. लवलीन मोहन ने कहा विभाग का प्रयत्न सराहनीय है। इसी प्रकार संगीत विभाग नई उपलब्धियां अर्जित करता रहे। संगीत विभाग के चेयरपर्सन डा. जसवीर सिंह सुरा ने छात्रों को बधाई दी और कहा कि भविष्य में अन्य विद्यार्थियों को भी इससे प्रेरणा मिलेगी। संगीत एवं नृत्य विभाग के इंचार्ज डा. कृष्ण कुमार ने बताया कि इससे पूर्व भी बहुत सारे बच्चों ने यूजीसी नेट जेआरएफ उत्तीर्ण किए हैं। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के शिक्षा विभाग में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के उपलक्ष में शिक्षा नीति-2020 विषय पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया। शोधार्थी सुमन ने सभी को राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के बारे में जानकारी प्रदान की और कहा कि स्वतंत्र भारत के पहले शिक्षा मंत्री मौलाना अबुल कलाम आजाद के शिक्षा के क्षेत्र में योगदान की याद में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस हर साल आज के दिन मनाया जाता है।



जींद। यूजीसी नेट परीक्षा पास करने पर सम्मानित करते हुए वीसी डा. रणपाल।

Public Relations Office

Newspaper: DAINIK BHASKAR

Date:14-11-2022

# संगोष्ठी में सुशील ने पहला और रूपम ने पाया दूसरा स्थान

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के शिक्षा विभाग में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम

भास्कर न्यूज़ | जींद

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के शिक्षा विभाग में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के उपलक्ष्य में राष्ट्रीय शिक्षा नीति-2020 विषय पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया। विभाग की शोधार्थी सुमन ने सभी को राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के बारे में जानकारी प्रदान की और कहा कि स्वतंत्र भारत के पहले शिक्षा मंत्री मौलाना अबुल कलाम आजाद के शिक्षा के क्षेत्र में योगदान की याद में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस हर साल आज के दिन मनाया जाता है। विभाग प्रभारी डॉ. रितु रानी ने इस प्रकार के कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए विद्यार्थियों को प्रोत्साहित

किया। उन्होंने शिक्षा नीति के प्रमुख बिंदुओं पर प्रकाश डालते हुए छात्रों की शंकाओं का समाधान किया। उन्होंने बताया कि इस नीति को कस्तूरिगंग कमेटी की रिपोर्ट के नाम से भी जाना जाता है। प्राध्यापिका सविता रेडू ने कहा कि यह शिक्षा नीति अभी तक की सबसे बेहतरीन शिक्षा नीति है और यह विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास पर केंद्रित है। इस संगोष्ठी में छात्र सुशील ने प्रथम व छात्रा रूपम ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया, जिन्हें पुरस्कार प्रदान कर प्रोत्साहित किया गया। इस अवसर पर विभागाध्यक्ष डॉ. कुलदीप नारा ने इस प्रकार की गतिविधियों के आयोजन के लिए प्रोत्साहित किया।



जींद. सीआरएसयू में कार्यक्रम में मौजूद विद्यार्थी व स्टाफ सदस्य।

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 14-11-2022

# राष्ट्रीय शिक्षा नीति पर संगोष्ठी में सुशील प्रथम

जगरण संवाददाता, जींद : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के उपलक्ष में राष्ट्रीय शिक्षा नीति- 2020 विषय पर संगोष्ठी का आयोजन किया। संगोष्ठी का उद्देश्य विद्यार्थियों को शिक्षा राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के विभिन्न पहलुओं से अवगत करवाना था।

विभाग की शोधार्थी सुमन ने सभी को राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि स्वतंत्र भारत के पहले शिक्षा मंत्री मौलाना अबुल कलाम आजाद के शिक्षा के क्षेत्र में योगदान की याद में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस हर साल मनाया जाता है। विभाग प्रभारी डा. रितु रानी ने कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया। प्राध्यापिका सविता रेडू ने छात्रों को शिक्षा दिवस की शुभकामनाएं दी और कहा कि यह शिक्षा नीति अभी तक की सबसे बेहतरीन शिक्षा नीति है और यह विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास पर केंद्रित है। एमए एजुकेशन के छात्र सुशील ने प्रथम व छात्रा रूपम ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर विभागाध्यक्ष डा. कुलदीप नारा ने सभी को शुभकामनाएं दी व भविष्य में इस प्रकार की गतिविधियों के आयोजन के लिए प्रोत्साहित किया।



चौधरी रणबीर सिंह विवि में संगोष्ठी में विजेता छात्रा को सम्मानित करते हुए। ● विज्ञप्ति



विजेता टीम को पुरस्कृत करते अतिथिगण।

## भारत जानो प्रतियोगिता में गोपाल स्कूल की टीम रही प्रथम

जींद : भारत विकास परिषद जींद जयंती शाखा द्वारा भारत को जानो प्रतियोगिता गोपाल विद्या मंदिर सीनियर सेकेंडरी स्कूल में आयोजित की गई। गोपाल विद्या मंदिर सीनियर सेकेंडरी स्कूल के प्राचार्य बलवीर ने मुख्यातिथि तौर पर शिरकत की और संस्था के पदाधिकारी व सदस्य भी उपस्थित रहे। विवज मास्टर की भूमिका परिषद के

सदस्य राहुल बंसल ने निभाई। सीनियर वर्ग में गोपाल विद्या मंदिर स्कूल की टीम प्रथम, गुरु द्रोणाचार्य स्कूल की टीम द्वितीय रही। जूनियर वर्ग में दालमवाला पब्लिक स्कूल की टीम प्रथम और जूनियर वर्ग में गोपाल स्कूल की टीम ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। प्रथम आने वाली टीमों 27 नवंबर को सफ़ीदों में राज्य स्तरीय स्पर्धा में हिस्सा लेंगी।

# नेट परीक्षा पास करने को विवि में विद्यार्थियों को किया जा रहा तैयार



नेट परीक्षा पास करने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित करते हुए कुलपति डा. रणपाल सिंह और अन्य अधिकारी। ● विज्ञप्ति

**जागरण संवाददाता, जींद :** चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की संगीत एवं नृत्य विभाग की छात्रा शिवानी व तुषार द्वारा यूजीसी नेट की परीक्षा पास करने पर कुलपति डा. रणपाल सिंह व कुल सचिव प्रोफेसर लवलीन मोहन ने सम्मानित किया।

कुलपति डा. रणपाल सिंह ने विभाग के शिक्षकों एवं बच्चों को बधाई देते हुए भविष्य में और बेहतर करने की शुभकामनाएं दी। विश्वविद्यालय की कुलसचिव प्रोफेसर लवलीन मोहन ने कहा कि विभाग का प्रयत्न सराहनीय है। इसी प्रकार संगीत विभाग नई उपलब्धियां

अर्जित करता रहे। संगीत विभाग के चेयरपर्सन डा. जसवीर सिंह सुरा ने भविष्य में अन्य विद्यार्थियों को भी इससे प्रेरणा मिलेगी। संगीत एवं नृत्य विभाग के इंचार्ज डा. कृष्ण कुमार देशवाल ने कहा कि इससे पूर्व भी बहुत सारे बच्चों ने यूजीसी नेट जेआरएफ उत्तीर्ण किए हैं। इस अवसर पर डा. भावना, डा. कविता मौजूद रहे।

कुलपति डा. रणपाल सिंह ने इस दौरान कहा कि नेट परीक्षा पास करने के लिए विवि में तैयारी कराई जाती है। विद्यार्थी अपने शिक्षकों से मार्गदर्शन भी ले सकते हैं।

Public Relations Office

Newspaper: Amar ujala

Date: 14-11-2022

## संगीत और नृत्य विभाग के दो छात्रों ने उत्तीर्ण किया नेट

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के संगीत एवं नृत्य विभाग के दो विद्यार्थियों शिवानी और तुषार ने नेट की परीक्षा उत्तीर्ण की है।

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने विभाग के शिक्षकों एवं विद्यार्थियों को बधाई देते हुए शुभकामनाएं दीं। कुलसचिव प्रोफेसर लवलीन मोहन ने कहा विभाग का प्रयत्न सराहनीय है। इसी प्रकार संगीत विभाग नई उपलब्धियां अर्जित करता रहे। संगीत विभाग के इंचार्ज डॉ. कृष्ण कुमार देशवाल ने छात्रों को बधाई दी और कहां भविष्य में विद्यार्थी इससे प्रेरणा लेंगे। संवाद

## राष्ट्रीय शिक्षा नीति- 2020 विषय पर संगोष्ठी आयोजित

जींद, 13 नवम्बर (ब्यूरो) : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय के शिक्षा विभाग में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के उपलक्ष्य में राष्ट्रीय शिक्षा नीति- 2020 विषय पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया। इस संगोष्ठी का उद्देश्य विद्यार्थियों को शिक्षा राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के विभिन्न पहलुओं से अवगत करवाना था। विभाग की शोधार्थी सुमन ने सभी को राष्ट्रीय शिक्षा दिवस के बारे में जानकारी प्रदान की और कहा कि स्वतंत्र भारत के पहले शिक्षा मंत्री मौलाना अबुल कलाम आजाद के शिक्षा के क्षेत्र में योगदान की याद में राष्ट्रीय शिक्षा दिवस हर साल आज के दिन मनाया जाता है।

इस कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया और राष्ट्रीय शिक्षा नीति पर अपने विचार व्यक्त किए। विभाग प्रभारी डॉ. रितु रानी ने इस प्रकार के कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए

विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया। उन्होंने शिक्षा नीति के प्रमुख बिंदुओं पर प्रकाश डालते हुए छात्रों की शंकाओं का समाधान किया। उन्होंने बताया कि इस नीति को कस्तूरीरंगन कमेटी की रिपोर्ट के नाम से भी जाना जाता है।

प्राध्यापिका सविता रेडू ने छात्रों को शिक्षा दिवस की शुभकामनाएं दी और कहा कि यह शिक्षा नीति अभी तक की सबसे बेहतरीन शिक्षा नीति है और यह विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास पर केंद्रित है। इस संगोष्ठी में एम.ए. के छात्र सुशील ने प्रथम व छात्रा रूपम ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया, जिन्हें पुरस्कार प्रदान कर प्रोत्साहित किया गया। इस अवसर पर विभागाध्यक्ष डॉ. कुलदीप नारा ने सभी को शुभकामनाएं दी व भविष्य में इस प्रकार की गतिविधियों के आयोजन के लिए प्रोत्साहित किया। अंत में शोधार्थी सुदेश ने सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया।